
NETANYA  ACADEMIC  COLLEGE (R”S) 

1 University St. 

Kiryat Yitzhak Rabin 

NETANYA 42365, ISRAEL 
 

 המכללה האקדמית נתניה ע"ר
 1רח' האוניברסיטה 

 קרית יצחק רבין
 56324נתניה  

 

 854202085עמותה רשומה  Fax: (972-9) 8844439      פקס:       Tel: (972-9) 8607777טל:  

 

 

 

 

 .ג, מועד קיץ סמסטר-אינפיבמבחן סוף בקורס 

  8-5-2457  זהתשע" טבת ז  היום 

 

 

  גיורא דולה.מורה :  

 שעות לוש משך המבחן ש  . 

  ובדפי הנוסחאות לא מדעיים מותר להשתמש במחשבונים

 המצורפים.   

 .התשובות תכתבנה במחברת 

 .יש לנמק את כל החשובים 

 שאלות 5 המבחן כולל. 

 נקודות 54ת משקל של נות הוכחה בושאלהן   9עיף א,  וס 5 ותשאל 

 נקודות. 9כל סעיף אחר משקלו   .כ"א

  מותר להסתמך על כל מה שהוכח בכיתה אבל יש לנסח את הטענות

 הללו בנפרד.

  סעיפים שתבחר. 55עליך לענות על כל 

 

 בהצלחה.

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 ענה על כל השאלות הבאות:
 

             
 (54%להתכנסות טורים חיוביים.         ) רבה איברים את מבחן  והוכחנסח   .     א.5
 

 מותר להסתמך על כל משפט שהוכחנו בכתה אך יש לנסח אותו בנפרד.
          

 

התכנסות הטור הבא:   את ב.  בדוק 
1

1 4 7 (3 2)

2 5 8 (3 1)n

n

n





   

   
  (9%) 

 
   
 (9%)  :מצא את הגבול הבא .  2

                        
          

                        
3 3 3 3 3 3 3 3

lim 1 2 3

1 2 3

n

n n n n n n
   

    
 

 
 
 (9%)  על ידי הגרפים של הפונקציות:מצא את השטח החסום    .3
 

             4 3 2( ) 4 5f x x x x x       4     ו 3 2( ) 2 3 4 5g x x x x x     
 
 
   
 סעיף ( כל9%)  יים משלושת האינגרלים הבאים:.   פתור שנ0

        
3א.                2sin( )x x dx 

 

ב.                  
1

8

x
dx

x



        

 
 

ג.                  
5 3

4 2

5 23 15

4

x x x
dx

x x

  

 

 
 
 

.  בדוק התכנסות האינטגרל הבא:         8
1

sin( )t dt

t



       .(9%)  נמק                   



 
 

 

  מההעקו אורך הקשת שלחשב את .  6
40

19

1 1
( )

2 21 19

x
y

x
                                (9%) 

1בתחום:           2x    . 
 
 
 
 
 
 
 
 (   כל  סעיף9%) הסעיפים הבאים.  . ענה על שניים מתוך שלושת7
 

 .הבאים. נמק בדוק התכנסות הטורים     

                                                     א:                                                
1

(2 1)!

3 !( 1)!n
n

n

n n








        

                

                      ב:                                                               
3

3

2 !

(ln( ))

n

n
n

n

n n



 
 

 
                          

  ג:                                                         
1

1
ln(1 )

n n





 

                                                                                                                      
                        ד:                                                           

          חשב את  ( 9%)  .5 

3

2

3

4

2

2

lim

x

x

xx

x

dt

t

dt

t






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 דף נוסחאות                                 
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בנקודה  f.הגדרת נגזרת הפונקציה6
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 . כללי גזירה8
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 . אינטגרלים מיידים9
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 . כללי אינטגרציה. 10
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 ב. סכום והפרש זוויות 
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 ג.  זוויות כפולות וחצויות: 
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